Konrponsnas padora Ne 1
I'maBa 1. BeipaxeHne 1 MHOKECTBO €ro 3Ha4YCHHI
IHoaroroBuTEBbHbIN BAPHAHT
3anuiuuTe B BUJE BBIPAKEHUS MPOU3BECHIE YaCTHOTO IEPEMEHHBIX @ U b U UX Pa3HOCTH.

Jlaubl MHOXKecTBa A Z[ X‘XDZ, x* < 16] u B :[ x‘x 0z, |x|< 4] . 3aj1aiiTe 5TM MHOKECTBA

nepeuncienneM. Kakoe u3 BeickasbiBanuil BepHoe: 4 [1 B uwnu B [1 A ? 300pa3ute cBA3b
MEK1y STUMH MHOKECTBAMU C IMTOMONIBIO KPYTrOB JJiepa.
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MNPUHATJICIKHUT 3HAUYCHUC 3TOT'O BBIpa)KeHI/ISI?
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CocraBpTe TaAOMWIYy 3HAYCHHH BBIPAKCHHS 5 _‘a‘ OJI1 BCEX IEIbIX 3HAUYCHHUM

NIEPEMEHHON @, YIOBIIETBOPAIOIIMX HEPAaBEHCTBY |¢/ =3, ¢ marom 1. Ilpum Kakux
3HAUEHUSX TIEPEMEHHON BHIPAKEHUE HE UMEET CMbICIIA?
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N3BectHO, uTO a +b =5, ¢ =—8 . Haiinure: a) a +b —2c ; 0) a—b.
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